

“你好,老伴”金婚摄影美作品展开幕



图为展览现场。

本报讯(江北记者吴红波 通讯员张逸龙)昨日,由江北区委宣传部、区文联主办的“你好,老伴”金婚摄影美作品展在该区文化中心揭开帷幕,至本月15日,广大市民可前往免费参观。

每一件艺术品都是有思想的。”一幅幅温馨的画面,一个个感人的瞬间,它们不仅流露出金婚老人的幸福,也寄托着创作者的情感。市摄影家协会会员龚保伟说:“五十年并不容易,他们都经历了十年文革和三十多年的改革大潮,脸上都刻录了历史的皱纹。看着他们在子女的孝顺关爱下展现幸福欢乐的笑容,就如同看着那美丽的夕阳。”

鄞州非遗“新家”将重新开放



图为非遗传承人正在传授技艺。(林海 摄)

本报讯(记者林海 通讯员金慧君)建于2008年5月的鄞州区非遗馆在去年重新装修后,将于本周五重新开放。昨日下午,笔者率先探访了重新装修过的鄞州区非遗馆。

吸引更多市民前来观看;有些制作精美的手工艺品也会勾起市民购买的愿望,可以促进产品的销售,从而激发非遗传承人的热情。这个非遗馆采取了体验式的展示方式,希望更多的年轻人过来观赏、学习,也为非遗项目找到新的传承人。”据介绍,本周是鄞州非遗传承人的传习周,从今天起将开展面塑、竹编、刺绣和竹刻、朱金漆木雕和骨木镶嵌等传习。

在图片中见识民办博物馆风貌

“甬上风华——宁波市民办博物馆图片巡回展”揭幕

本报讯(记者周燕波 通讯员朱启仁 邵建勇)“甬上风华——宁波市民办博物馆图片巡回展”昨日在月湖群星展厅揭幕,展出反映我市30余家民办博物馆的52幅图片。

宁波市民办博物馆图片巡回展是用图片的形式对宁波民办博物馆的一次全面展示,形象地反映了宁波民办博物馆的基本风貌,也从一个角度折射出我市文化事业建设欣欣向荣的可喜景象,彰显了宁波这个历史文化名城深厚的文化底蕴。观众可以从这些展出图片中欣赏到各家博物馆的百余件精美藏品,了解这些藏品的历史和文化的渊源。据悉,图片展还将陆续走进其他博物馆、社区文化站、学校等单位进行巡展。

WCBA半决赛首场比赛结束 八一广博惜败山西女篮

本报讯(广博文具特约记者姬晓峰)WCBA半决赛首场比赛昨晚举行,八一广博在主场与山西女篮的比赛打得十分激烈,在比赛结束前2分钟,八一广博一度将分差缩小到2分,但最终还是以78:83输给对手。在另外一场半决赛中,江苏队在主场以85:77击败北京队。

两分钟的时间里她投中了三个三分球。坐在场边观众席的球迷忍不住感叹:“这老外真行!一投就进了!太漂亮了!”

昨晚八一广博在首节比赛中迟迟进入不了状态,失误频频,命中率很低。而山西队在外援玛雅·摩尔的率领下不断将领先优势扩大,到首节比赛结束时,八一广博以6:17落后。“我们今天的问题出在防守上面,第一节防守面临很大的困难。”赛后八一广博教练隋菲菲说,“玛雅·摩尔个人能力很强,对我们杀伤力很大,给我们的防守有很大的牵制力,也造成了其他位置防守的困难。”

半场结束时八一广博以29:39落后。下半场比赛八一广博延续了第二节比赛时的状态,在孙梦然、王雪朦等人的不断努力下,始终将双方分差保持在10分以内。在第四节后半段,露雯、孙梦然、王雪朦一次次突破对方篮筐得分,终于在比赛结束前2分钟将分差缩小到2分,现场观众为此而沸腾。然而这之后的几次攻防战,山西队占据了优势,最终获胜。



八一女篮13号队员孙梦然在比赛中强冲上篮。(记者 李岩宏 摄)



大牌外援接连“落沪” 卡希尔正式加盟申花

新华社上海2月3日电(朱翊 郭敬丹)卡卡“落沪”不久,另一位重量级外援紧接着也来了!上海绿地申花足球俱乐部3日发布消息,澳大利亚国家队队长蒂姆·卡希尔正式签约申花队,合同为期一年。未来的2015赛季,这位刚刚帮助澳大利亚队夺得亚洲杯冠军的老队长将身披申花战袍,征战中超。

名现役国脚的加盟将极大充实申花三条线的整体实力。4日,刚刚结束非洲杯的赞比亚国脚苏祖将启程前往西班牙巴伦西亚和球队会合,而卡希尔也将最快地于本周内抵达球队报到。



卡希尔资料照片。

35岁的卡希尔是澳大利亚足坛悍将,也是澳大利亚最知名的球员之一。此前卡希尔刚刚带领澳大利亚队在亚洲杯上首次捧起冠军奖杯。他本人在赛场上的表现可圈可点,亚洲杯四分之一决赛中,正是卡希尔一人独中两元,帮助澳大利亚队以2:0战胜了中国队。据了解,正是这场比赛,让绿地申花主教练吉洛和管理层打消了对他年龄的担忧,决定签下这位老将。

“二十四节气”异形邮票首发

本报讯(记者南华 通讯员许凌云 严福来)今日上午8点半,宁波公园路集邮专卖店将举行《二十四节气(一)》特种邮票首发活动,该套邮票作为新中国成立70周年的特殊品种,邮票整体造型创新,呈特殊的扇形,上圆弧长30.76毫米,直边长48毫米,寓意“地球公转、自转”;一套6枚,分别为《立春》、《雨水》、《惊蛰》、《春分》、《清明》和《谷雨》,总面值

为7.20元;当日还启用新邮纪念戳一枚。据介绍,二十四节气是我国古代劳动人民独创的文化遗产,衍生了大量与之相关的岁时节令文化,已成为中华民族传统文化的重要组成部分,2006年入选第一批国家级非物质文化遗产,《二十四节气》全套24枚邮票将依照四季的概念,在2015年、2016年、2018年、2019年分四组系列发行,2019年整套邮票发行完成时,还将发行小全张1枚。

2015宁波山地马拉松赛将举行

本报讯(记者林海)“2015宁波山地马拉松赛”4月25日将在江北区的千年古城——慈城举行,这是记者从宁波山地马拉松赛组委会得到的消息。去年5月31日,在江北区举行了宁波“首马”,来自全国各地的跑步爱好者3000人参加。今年比赛正式定名为“宁波山地马拉松赛”,除继续由江北区人民政府主办外,宁波市体育局以及慈城古城开发有限公司共同参与主办。同时,本次马拉松赛参赛人员的报名费将有一部分捐入江北区慈善总会的“夕阳健身基金”,为老年人提供健康运动的保障和服务。

鄞州发现清书法家董兰最早手迹

本报讯(记者南华 通讯员朱素珍)记者昨日获悉,鄞州区在横街镇应山村发现了180年前科举“会魁”、清代书法家董兰的题字,为迄今发现年代最早的董兰手迹。原来,宁波天马股份有限公司董事长翁国伟业业爱好考古,志愿义务遍寻古迹,日前他在桃源书院附近发现了一处清代的古墓和牌坊,他当即向文物部门报告。经鄞州区文物专家谢国旗等考证,墓上为迪功郎(古代官职名)顾杭莘寿域所题的16个正楷大字,是鄞州清代著名文人进士、书法家董兰的真迹,双钩线楷书苍劲有力,落款年份是1835年,比早先发现的董兰古林镇屠蛟村“济美”匾额还要早5年,距今已有180年的历史。

司法拍卖 司法拍卖宁波国家级开发区杭州湾新区 兴慈三路西全新工业房产,土地面积约30亩,建筑面积24227.69平方米,起拍价2810万。 中国东方资产管理公司杭州办事处 2015年2月4日

宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统联调服务招标公告

1.招标条件 本项目宁波市轨道交通2号线一期工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批函【2010】249号文批准建设,项目招标人为宁波市轨道交通集团有限公司,建设资金自筹。项目已具备招标条件,现对宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统联调服务进行公开招标。 2.项目概况与招标范围 建设地点:浙江省宁波市。建设规模:2号线一期工程从栎社机场出发,向东到达鄞州大道后沿雅戈尔大道向北,经过段塘客运站,在气象路转向东,经过铁路宁波站,此后经过三支街向北进入解放南路、解放北路,在解放桥北侧穿过姚江,此后进入大庆南路继续向北延伸。此后至环城北路转向东,沿环城北路、宁镇公路一直到达一期终点清水浦站。全长28.350km。招标范围:(1)宁波市轨道交通2号线一期工程设备系统功能验证及联调;(2)协助业主运营演练;(3)协助业主试运营评审相关工作,具体详见招标文件第三章“用户需求书”。服务期限:2015年2月至2015年12月(招标人可根据工程实际进度调整工期)。质量要求:满足试运行开通条件和“用户需求书”要求。 3.投标人资格要求 本次招标要求投标人具有国家发改委核发的城市轨道交通专业

进口车厘子-进口橄榄油-进口商品大礼包 -进口法国CASTEL和拉菲葡萄酒 惊爆价抢购啦! (活动时间:2015年2月5日-2015年2月17日) 活动一:进口车厘子新春特价 活动二:西班牙进口橄榄油新春特价 活动三:正宗的法国CASTEL葡萄酒和拉菲葡萄酒(拉菲精选系列)新春特价 活动四:进口商品过年大礼包 让我们过个洋气的羊年